

## Informacije o proizvodu

ESHARK podloga za miša ESL-MP3 KABUTO L



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/eshark-podloga-za-misa-esl-mp3-kabuto-l-akcija-cena/>

## PODLOGE

### eShark PODLOGA ZA MIŠ 45x40x0,2cm ESL-MP3 KABUTO L

## OPIS

Iznimno gladak materijal, gumirana podloga i prošiveni rubovi Kabuto čine podlogom za miš koja je prikladna čak i za najzahtjevnije gamere.

## GLAVNE ZNAČAJKE

- Gumirana baza osigurava da je vaš miš jedino što se kreće na stolu. Debljina od 3mm kroz cijelu podlogu omogućava pouzdanu stabilnost za brze pokrete vaše ruke.
- Prošiveni rubovi u zelenoj boji sprječavaju ljuštenje površinskog sloja podloge.
- Izuzetno mekana površina učinit će da vaš miš klizi po njoj, povećavajući vašu okretnost i preciznost.

## TEHNIČKI PODACI

Površina protiv sklizanja: D

Tip proizvoda: Podloga za miš

Debljina (mm): 2

Napajanje :

Dimenzije (mm): 450x400

Težina (g):

Osvjetljenje:

Boja: Crna

Materijal: Skliski tekstil



Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda eShark, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/eshark-podloga-za-misa-esl-mp3-kabuto-l-akcija-cena/>